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7) дослідження збутової політики збуту: вивчення кон’юнктури ринку, аналіз і 

прогнозування збуту торгівельного підприємства; дослідження форм і методів продажу; аналіз 

товарних запасів; вивчення рівня торгового обслуговування покупців; аналіз роботи 

менеджерів з продажу продукції. 

8) дослідження політики просування: рекламні заходи та їх результативність; 

стимулювання збуту; вивчення рівня лояльності покупців до бренду та його впізнаваємість. 

Отже, специфіка комерційної діяльності в умовах маркетингового підходу полягає y 

застосуванні принципів організації та більш повному задоволенні запитів споживачів, 

оскільки завдяки застосуванню маркетингових інструментів працівники торгівельного 

підприємства отримують важливу інформацію: стосовно смаків, потреб та вподобань 

споживачів; діапазон цін, яку споживачі готові заплатити за товари або послуги; динаміку 

попиту на  цю продукцію (товари); географічне розташування, в якому збут продукції може 

принести найбільший прибуток; яким чином здійснювати введення щодо на ринок нових 

товарів на ринок. 

Маркетинг дає змогу розрахувати різні варіанти ефективності витрат на виробництво та 

реалізацію виробів i послуг, визначити, які види продукції, продані в кoнкрeтнoмy мiсцi, 

принесуть найбільшу віддачу на кожну грошову одиницю, вкладену в закупівлю, зберігання, 

рекламу, збут. 
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ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 

Управління в умовах ринкової економіки ґрунтується, здебільшого на реалізації 

економічних методів, дієвість яких залежить не лише від об’єктивності оцінки діяльності 
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підприємства, а й від реального визначення кола інтересів і можливостей їх активізації у 

взаємозв'язку з мобілізацією резервів підвищення ефективності виробництва. Тільки в 

такому випадку можна розробити керований механізм мотивації і відповідну дієву систему 

управління. 

Підприємство будь-якої галузі виробництва – це складна система, і правильний 

висновок щодо характеру досліджуваного явища можливий тільки за умови врахування всіх 

взаємозв'язаних факторів. Діяльність підприємств включає багато складових: виробництво і 

реалізація продукції, її собівартість, забезпеченість трудовими, матеріальними і 

фінансовими ресурсами і характер використання їх, фінансові результати роботи, 

фінансовий стан підприємства та інвестиційна його діяльність. Це і є об'єкти аналізу, через 

які розкривається його предмет. 

Здебільшого комплексне дослідження результатів діяльності підприємства починають 

з вивчення загальних показників. Потім, розподіляючи їх, поглиблюють аналіз, вивчаючи 

окремі сторони та ділянки роботи підприємства. Принцип системності робить 

неможливими висновки на підставі лише окремо взятих фактів без урахування відповідних 

взаємозв’язків [1]. 

Визначення кількісних параметрів впливу на економічні інтереси підвищує роль 

економічного аналізу, головним чином, у виборі важелів управління та створенні 

механізму їх введення в дію. Тобто, формується модель системи управління, аналіз і 

оцінка якої стають базою для вдосконалення механізму посилення відповідальності за 

результати прийнятих управлінських рішень. 

Розширення сфери застосування економічного аналізу, вмотивоване як 

необхідністю аналітичної підтримки прийняття управлінських рішень, так і проблемою 

аналітичного осмислення інформаційних потоків для інших зацікавлених сторін, 

потребує посилення досліджень його теорії та практики.  

Комплексний економічний аналіз стає основою системного підходу до впровадження 

різних методів управління. Дослідження засвідчують, що їхня несистемна реалізація лише 

посилює невідповідність структури організаційно-економічного механізму, перешкоджає 

ефективному використанню виробничого потенціалу. 

У процесі економічного аналізу реалізуються три основні функції: оціночна, 

діагностична і пошукова. Оціночна функція – визначає відповідності стану економічної 

системи її цільовим параметрам функціонування та потенційним можливостям. Діагностична 

функція полягає у встановленні причинно-наслідкових змін економічної системи, у 

кількісному і якісному вимірюванні впливу  факторів на цю зміну і розвиток. Пошукова 
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функція виявляє невикористані резерви та потенційні можливості зміни і розвитку еко-

номічної системи, обґрунтовує механізм їх мобілізації [2].  

Враховуючи загальні критерії господарювання в умовах дії ринкового механізму, 

виробничу діяльність оцінюють з погляду досягнення максимальних фінансових результатів 

і економічної стабільності на ринку. Водночас фінансову діяльність, управління 

фінансовими ресурсами розглядають через призму оптимізації виробництва, пошуку 

найвигідніших сфер підприємництва, раціонального маневрування грошовими потоками. 
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ПЕРЕВАГИ ЗАСТОСУВАННЯ ПРОГРАМНО-ЦІЛЬОВОГО ПЛАНУВАННЯ 

РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЙ 

Обмеженість бюджетних коштів спонукає до вдосконалення практики бюджетного 

планування на базі застосування сучасних методик та прогресивних підходів, які підтверджені 

світовим досвідом. Ефективне управління бюджетними видатками є важливою складовою 

бюджетної політики як на державному, так і на місцевому рівнях.  

Одним з таких підходів, що дають змогу скерувати бюджетні кошти відповідно до 

пріоритетів розвитку суспільства, є програмно-цільовий метод складання бюджету і, зокрема, 

окреслення обсягів його видаткової частини.  

Програмно-цільовий метод є дієвим інструментом для забезпечення управління 

бюджетним процесом у середньостроковій перспективі і націлений на комплексне вирішення 

питань та досягнень довготермінових цілей [1].  

Бюджетний процес із застосуванням програмно-цільового методу починається з 

визначення кола соціально-економічних проблем, які важливо вирішити. Для цього 

розробляються орієнтовані на результат бюджетні програми, а бюджет формується винятково 

на їх основі. Структура сформованих програм погоджується з визначеними пріоритетами, 
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